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 اعداد 1 تا 9 را طوري در خانه‌هاي سفيد قرار دهيد كه هر رقم در سطرها، ستون‌ها و مربع‌هاي كوچك 3 در 3 يك‌بار جدول‌اعداد | 4604
ديده شود. پاسخ‌ها در ادامه آمده است.
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همه از هشتمی حرف می‌زنند
پای لاپورتا هم گیر است

تا پیش از این در پرونده اتهام پرداخت رشوه از سوی باشگاه 
بارسلونا به نگریرا، نایب‌رئیس سابق کمیته داوران فدراسیون 
فوتبال اسپانیا پای 2رئیس قبلی این باشگاه گیر بود؛ بارتومئو و 
ساندرو روسل، اما قاضی این پرونده پای لاپورتا را هم به ماجرا باز 
کرده است. رئیس فعلی باشگاه زمانی که در دوره قبلی مدیریت 
باشگاه را در دست داشت به این داور پول پرداخت می‌کرده. از نظر 
قاضی بین سال‌های 2008 تا 2010 و در دوران مدیریت قبلی 
لاپورتا جرم مستمر رشوه به داوران صورت گرفته است. خواکین 
آگیره، رئیس دادگاه تحقیقاتی شماره یک بارسلونا، موافقت کرد 
که از لاپورتا و اعضای هیأت مدیره‌اش که مسئولیت پرداخت‌ها را 
برعهده دارند، تحقیق کند. قاضی با معیارهای دادستانی مبارزه 
با فساد که لاپورتا را از پرونده شکایت برای 7.3میلیون یوروی 
پرداختی بارسا به خوزه ماریا انریکز نگریرا و پسرش بین سال‌های 

2001 تا 2018، مستثنی کرده بود، موافق نیست.

تونالی یک سال محروم می‌شود
ساندرو تونالی که اخیرا با 70میلیون یورو از میلان به نیوکاسل 
انتقال یافته، به‌احتمال فراوان یک سال با محرومیت روبه‌رو خواهد 
شد. هافبک ایتالیایی پس از آنکه مدیر برنامه‌هایش اعتیاد او را 
به شرط‌بندی تأیید کرد، به دادستان فدراسیون فوتبال ایتالیا 
اعتراف کرده که روی نتایج بازی‌های میلان یعنی تیم خودش هم 
شرط‌بندی کرده اما در بازی‌هایی که خودش در زمین حاضر نبوده 
است. مجازات این‌کار برای ستاره ایتالیایی محرومیت 3ساله خواهد 

بود اما احتمالا به‌دلیل همکاری به یک‌سال کاهش خواهد یافت.

همه تیم‌های حاضر در یورو2024
با پایان یافتن فیفادی مهرماه و تعطیلی یک‌ماهه این رقابت‌ها 
تیم ملی ایتالیا در خطر حذف قرار گرفت و تکلیف صعود چند تیم 
مشخص شد. ایتالیا که در ومبلی 3 بر یک به انگلیس باخت، با توجه 
به پیروزی اوکراین بر مالت، 3امتیاز از این کشور جنگ‌زده عقب 
افتاد. انگلیس در این گروه به‌طور قطعی صعود کرد. اوکراین یک 
بازی بیشتر نسبت به ایتالیا دارد. ایتالیا ممکن است پس از حذف در 
2دوره پیاپی جام‌جهانی، از حضور در یوروی آینده هم باز بماند. این 
در حالی است که آنها مدافع عنوان قهرمانی یورو هستند. تیم‌های 
صعود کرده به یورو2024: آلمان )میزبان(، فرانسه، پرتغال، بلژیک، 

اسپانیا، اسکاتلند، ترکیه، اتریش، انگلیس.

همه از بلینگام حرف می‌زنند
بلینگام در شبی که خیلی هم درخشش نداشت، یک پنالتی برای 
انگلیس گرفت و یک‌تنه پایه‌گذار گل دوم تیمش مقابل ایتالیا شد. 
جود بلینگام در این بازی هم طبق عادت این فصل جایزه بهترین 
بازیکن زمین را دریافت کرد، درحالی‌که هری کین 2گل از 3گل 
انگلیس را وارد دروازه حریف کرده بود. بلینگام در این فصل: 
بهترین بازیکن زمین مقابل بیلبائو، بهترین بازیکن زمین مقابل 
آلمریا، مقابل سلتا، مقابل اسکاتلند، مقابل یونیون برلین، مقابل 

خیرونا، مقابل ناپولی، مقابل اوساسونا، مقابل ایتالیا.

هشدار نارنجی
فیفادی مهر‌ماه قربانیان زیادی گرفت

همزمان با 

تشدید سویه جدید کرونا در 

ایران و کشورهای دیگر، ویروس فیفا 

هم قربانی‌های زیادی گرفت و مصدومان زیادی 

روی دست باشگاه‌ها گذاشت. در همین تیم ملی 

خودمان مرتضی پورعلی‌گنجی در بازی با قطر به‌شدت 

مصدوم شد و گفته می‌شود ممکن است فصل را از 

دست بدهد. این وضعیت برای بازیکنان دیگری هم 

در سطح جهان اتفاق افتاد که تازه‌ترینشان 

آسیب‌دیدگی اوسیمن و مصدومیت 

شدید نیمار بود.

نیمار  |  تیم ملی برزیل پس از ۲۲سال با نتیجه 
۲ بر صفر به اروگوئه باخت تا در مقدماتی 
جام‌جهانی 2026 فاصله برزیل با آرژانتین 
صدرنشین به 5امتیاز افزایش یابد. بدتر از 
این شکست، مصدومیت شدید نیمار بود. 
آسیب‌دیدگی او در حدی بود که با گریه زمین 
را ترک کرد و به‌نظر می‌رسید رباط صلیبی 
پاره کرده و فصل را از دست داده است. برخی 
رسانه‌های عربی گفته‌اند فصل برای این بازیکن 
الهلال به پایان رسیده. ستاره برزیلی‌ ابتدا 
دقیقه 18 در برخورد با مانوئل اوگارته دچار درد 
شد و پس از مداوای سرپایی به زمین برگشت اما 
در آخرین ثانیه‌های نیمه نخست در درگیری با 
نیکلاس دلاکروس، روی پاس چپش فرود بدی 

داشت و از درد به‌خودش پیچید.
در این بازی داروین نونیس و دلاکروس 2گل 
آبی‌کمرنگ‌ها را زدند تا برزیل نخستین 
شکست خود را تجربه کند. یک آرژانتینی 
مسبب شکست برزیلی‌ها بود؛ مارچلو 
بیلسا که باید اروگوئه را در بازی بعدی و در 
آرژانتین مقابل تیم ملی کشورش هدایت 
کند؛ مسابقه‌ای که مسی در آن از توپ طلای 

هشتم خود رونمایی خواهد کرد.
اروگوئه با هدایت بیلسا پس از 22سال و 
12بازی، برزیل را شکست داد؛ آخرین برد 
این تیم مقابل برزیل در جولای‌2001، قبل از 

جام‌جهانی کره-ژاپن‌2002 بود. برزیل نیز 
پس از 37بازی در مسابقات مقدماتی 
جام‌جهانی شکست خورد. آنها 
28برد و 9تساوی داشتند. آخرین 
شکست سلسائو مقابل شیلی در دور 

مقدماتی جام‌جهانی روسیه‌2018 بود.

اوسیمن  |  البته مصدومیت اوسیمن جدید نیست اما به‌تازگی مشخص شده 
‌که او چه مدت از مسابقات دور خواهد ماند. چیزی که فعلا مشخص شده این 
است که او قطعا فیفادی یک ‌ماه دیگر را از دست خواهد داد. مهاجم نیجریایی تیم 
ناپولی در جریان تساوی 2-2 جمعه‌شب دیدار دوستانه مقابل عربستان دچار 
مصدومیت عضله دوسر ران پای راست شد و حالا مشخص شده که حدود یک 
‌ماه و نیم به دور از میادین خواهد بود. اوسیمن بازی حساس با میلان را از دست 
خواهد داد و در هر دو بازی رفت و برگشت با اونیون برلین در مرحله گروهی لیگ 

قهرمانان اروپا و احتمالا بازی برگشت با رئال‌مادرید غایب خواهد بود.

دنیلو |  یوونتوس هم مثل پرسپولیس شانس ندارد و بازیکنانش را یکی پس 
از دیگری از دست می‌دهد. پس از رسوایی دوپینگ پل پوگبا و محرومیت این 
هافبک فرانسوی به‌دلیل استفاده از تستوسترون غیرمجاز، یک بازیکن دیگر 
یووه به نام فاجولی نیز به‌دلیل شرط‌بندی به‌مدت 7ماه محروم شد. حالا هم 
مدافع ثابت برزیلی این تیم در شبی که نیمار آسیب دید، دچار آسیب‌دیدگی 
شده و به‌مدت 3هفته مسابقات را از دست داده است. دنیلو به‌علت مصدومیت 

همسترینگ حداقل ۲۰روز قادر به همراهی یوونتوس نخواهد بود.

دیگران
    نصیر مزروعی به‌دلیل کشیدگی عضله مینور پا از فهرست مراکش کنار 
گذاشته شد ولی ولید ریگراگی، سرمربی مراکش گفته است مصدومیت این مدافع 
بایرن‌مونیخ خیلی جدی نیست و او نمی‌خواسته با حضور او در این بازی خطر کند.
    یک مصدوم دیگر هم قبل از بازی با اروگوئه گریبانگیر برزیلی‌ها شد. کاسمیرو 

به‌دلیل مصدومیت، حداقل بازی یونایتد با شفیلدیونایتد را از دست خواهد داد.
    کریستیانو رونالدو و بروزوویچ، 2ستاره النصر عربستان هم همین هفته دچار 
آسیب‌دیدگی شدند. مصدومیت رونالدو خفیف است و احتمالا به بازی فردا مقابل 

ضمک خواهد رسید اما بروزوویچ باید مدتی استراحت کند.

کسی نسبت به توپ طلای مسی تردیدی ندارد

نویر |  تعطیلی فوتبال باشگاهی فرصتی برای مانوئل نویر بود تا با بازیابی کامل مصدومیتش به فوتبال برگردد. 
این دروازه‌بان آلمانی که زمستان گذشته در پیست اسکی دچار مصدومیت شد و فصل را از دست داد، از 
حدود یک ‌ماه قبل به تمرینات گروهی بایرن‌مونیخ اضافه شده و حالا کاملا آماده همراهی تیمش است. 
انتظار می‌رود او در تقابل هفته بعد بایرن با ماینتس پس از 10ماه درون دروازه باواریایی‌ها بایستد.

Messi
همه منابع و رسانه‌ها قطعی‌بودن توپ طلای هشتم لیونل مسی را تأیید کرده‌اند. کاپیتان تیم ملی آرژانتین 1402/8/8 
هشتمین توپ طلای خود را از مجله فرانس فوتبال تحویل می‌گیرد. حتی بلیت هواپیما برای لیونل مسی و خانواده‌اش به 
همراه مالکان باشگاه اینترمایامی برای سفر به فرانسه به‌منظور حضور در مراسم توپ طلا رزرو شده است. او 8 روز زودتر 
برای برنامه عکاسی به همراه خانواده‌اش به پاریس سفر می‌کند. بنابراین فعلا چیز پوشیده‌ای باقی نمانده و همه می‌دانند 
که این اتفاق خواهد افتاد؛ هر‌چند مخالفان و منتقدانی وجود داشته باشد. بونماتی در فوتبال زنان مثل مسی بیشترین 

رأی را به‌دست آورده است.
    نخستین بازی رسمی ستاره آرژانتینی پس از کسب توپ طلا 17نوامبر )۲۶ آبان( در 
کشورش برگزار می‌شود. او می‌تواند برای نخستین‌بار در بازی با اروگوئه توپ طلا را در برابر 

چشمان هواداران فوتبال در آرژانتین رونمایی کند.
    با این جایزه تعداد توپ طلاهای مسی از کشورهایی مانند فرانسه )5بازیکن و 7توپ 
طلا(، آلمان )5بازیکن و 7توپ طلا(، پرتغال )3بازیکن و 7توپ طلا( و هلند )3بازیکن و 

7توپ طلا( بیشتر می‌شود.
    کاپیتان آرژانتین در بازی با پرو در مقدماتی جام‌جهانی هر دو گل تیمش را زد. 
مسی با این دو گل با 31گل زده، از رکورد لوییس سوارس اروگوئه‌ای عبور 
کرد و به بهترین گلزن مقدماتی جام‌جهانی در تاریخ آمریکای جنوبی 
تبدیل شد. بهترین گلزنان تاریخ در مسابقات مقدماتی جام‌جهانی 
در آمریکای جنوبی: لیونل مسی 31گل، لوییس سوارس 29گل و 

مارسلو مورنو 22گل.
    مسی در بازی با پرو می‌توانست هت‌تریک کند اما با اشتباه 
داوری این فرصت گرفته شد. توپی که توسط مدافع حریف 
به مسی پاس داده شده بود، آفساید گرفته شد. البته برخی 
احتمال خطای دیگر مهاجم آرژانتین روی مدافع حریف 

را دلیل مردود‌شدن این گل دانسته‌اند.
    مسی به‌طور رسمی همه شایعه‌ها درباره بازگشت به 
بارسلونا یا انتقال قرضی به النصر عربستان در تعطیلات 
طولانی‌مدت بین دو فصل لیگ حرفه‌ای فوتبال آمریکا 
را رد کرد و گفت می‌خواهد از تعطیلات بلندمدت خود 
بهره ببرد و در کنار خانواده باشد: »از حالا تا قبل از 
فیفادی بعدی آخرین بازی‌های فصل را با اینترمایامی 
انجام خواهم داد تا به بازی‌های نوامبر مقابل اروگوئه 
و برزیل برسم. سپس از تعطیلاتم در آرژانتین لذت 
خواهم برد. نخستین‌بار است که در‌ ماه دسامبر 
روزهای تعطیل بیشتری را در آرامش خاطر و در کنار 
مردمم خواهم داشت. ژانویه به تمرینات بازخواهم گشت 

تا یک سال شلوغ را شروع کنیم.«
    دستاوردهای مسی در این فصل: توپ طلا )فرانس 
فوتبال(، بهترین بازیساز سال، لاروس )بهترین ورزشکار 
جهان(، توپ طلای جام‌جهانی، بیشترین گل + پاس‌گل 
جام‌جهانی، کفش نقره جام‌جهانی، بیشترین گل + پاس‌گل در اروپا، 
بیشترین پاس‌گل در لیگ فرانسه، بهترین بازیکن سوپرکاپ فرانسه، 
بهترین بازیکن فینال جام‌جهانی، بهترین بازیکن فینال سوپرکاپ 
فرانسه، بیشترین میانگین نمره در اروپا، رکورد بیشترین گل ملی در 
یک سال، بیشترین پاس‌گل ملی، بیشترین گل در فینال‌ها، بیشترین 
گل در مراحل حذفی، بیشترین پاس‌گل در دور گروهی لیگ قهرمانان، 
بهترین بازیکن لیگ کاپ آمریکا، آقای گل لیگ کاپ آمریکا، بیشترین گل در 
مراحل حذفی جام‌جهانی، رکورد گلزنی در تمام مراحل جام‌جهانی، رکورد 
بهترین بازیکن زمین در تمام مراحل جام‌جهانی، رکورد بهترین میانگین 
نمره در تاریخ جام‌جهانی، لیگ فرانسه، سوپر کاپ فرانسه، جام جهانی و 

لیگ کاپ آمریکا.
    دیبو )امیلیانو( مارتینس با بسته نگه‌داشتن دروازه‌اش مقابل پاراگوئه، 
به رکورد کلین‌شیت در تاریخ تیم ملی آرژانتین دست یافت. آرژانتین با 
دروازه‌بان استون‌ویلا در 4بازی مرحله مقدماتی جام‌جهانی گلی دریافت 
نکرده است. او در بازی‌های دوستانه مقابل پاناما، کوراسائو، استرالیا و اندونزی و 
نیز 4بازی رسمی مقابل اکوادور، بولیوی، پاراگوئه و پرو هیچ گلی دریافت نکرده 

و رکورد مونو بورگوس را شکسته است.


